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ATA DA 3I'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂtú{Fá MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2024.

ATA DA 31'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICIHRDSON CORRÊ,A DE OLIVEIRA, JOÃO ROSA
FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTôNIO DE
OLIVEIRA, MAI\OEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E LEAI\DRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QI-,'E ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DT]RANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANTFESTANDO ApOrO OU DESAPROVAÇÃO nO qUA SE PASSAR EM
PLENARIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARAGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES
QUE,NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARTO NO CURSO DA VOTAÇAO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, SOLICITOU AO VEREADOR RICHARDSON
CORRÊ,A DE OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGTIINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA.
DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 3ü SESSÃO ORDINÁRIA E 3(r SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 2024, A, QUAI-, COLOCADA EM DISCUSSÂO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR LNANIMIDADE. A SEGUI& COLOCOU EM
DISCUSSÃO AS ATAS DA 3CI' SESSÃO ORDINÁRIA E 3T SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE
2024,8 COLOC.ADAS EM VOTAÇÃO NOMTNAL. FORAM APROVADAS pOR UNANTMTDADE.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1" SECR-ETÁ2O PENE FAZER A LEITURA
DO EXPEDIENTE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA PROJETO DE LEI NO

082/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ESTIMA A RECETTA E FIXA A DESPESA DO
MUNICIPTO DE ARAÇOIABA DA SERRA, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 202s) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA A COMISSÃO DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS E ADMINISTRAÇÃO, PARA FINS DE ANÁLISE, PARECER E
RECEBIMENTO DE EMENDAS NOS 20 (VINTE) DIAS SEGUINTES E DETERMINADA A
DISTRIBUÇÂO DE COPIA DA PROPOSITURA A TODOS OS VEREADORES. A SEGUI& O I"
SECRETARIO FEZ A LETTURA DO PROJETO DE LEI N.083/24 (AUTORTA DO VEREADOR
JOÃO ROSA FILHO _ DISPÔE SoBRE A DENoMINAÇÃo DA TRAVESSA PARALELA A RUA
CALINO RODRIGUES DE CAMARGO, LOCALTZADA NO BAIRRO IPERO MIRIM, EM
ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" 084/24
(AUTORIA DO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO - DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA
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TRAVESSA A ESQUERDA DA ESTRADA DE APARECIDA, SENTIDO RODOVIA RAPOSO
TAVARES, ANTES DA EMEIEF ALBNO MAzuANO RODzuGUES, LOCALIZADA NO BAIRRO
ApARECIDINHa) p oÁ ourRAS pnovtoÊNcnS; E Do pRoJETo DE LEI coMpLEMENTAR
N'085/24 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - olspôe soBRE A arrEnaçÃo Do ANExo
úrNtco oa LEI coMpLEMENTAR N" 451, DE 28 DE MAIo DE 2024) E nÁ ournes
pRovroÊNcns, os euArs FoRAM DEspACHADos IARA courssÃo oe cousrrrurçÃo,
JUSTrÇA o neonçÃo FrNAL IARA eNÁLrss E IARECER. EM sEcurDA, o IRESTDENTE
INFoRMoU euE AS pRopostruRAs ACIMA LrDAS E DESIACHADAS EsrÃo a
DISPoSIÇÃo DE ToDoS oS INTERESSADoS JUNTo Ao SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA, O PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA ABERTA AOS SENHORES
VEREADoRES pARA vERSAR soBRE ASSUNToS DE LrvRE ESCoLga, NÃo poDENDo
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5 MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMoS Do peRÁcRapo 3o Do ARTIGo 131 Do REGIMENTo INTERNo.
MANTFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRTQUE SOARES, ROBERTO DOS
REIS RoLrM, ADArR.losÉ rocaçA, MARIA cLETDTMAR DE Josus NAscrMENTo,
AGUTNALDo lx'rôNro DE oLIvEIRA, JoÁo RosA FrLHo, LEAr\DRo AUGUsro
roRTEL!A sANTos, RTCHARDSoN connÊ,c. DE oLwEIRA E oswALDo ELIAs DA
SILVA JUNIOR. A SEGUIR, COMO NAO HOTIVE ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A rALAVRA IARA AS coNslneneçÕEs FINAIS. MANTFESTARAM-sE os
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES. MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NAScIMENTo E RrcHARDsox connÊ.q, DE oLIvEIRA. E coMo NÃo uavle uers
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
soB A pRorEÇÃo oe »sus, DECLARoU ENCERRADA A 31, sEssÃo ononrÁpla DE2024.

sALA DAS sessÕes,07 DE ouruBRoDE2024.
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